

Пусть творчество служит миру!

ПОЧТАЛЬОН принес свежие газеты. Крупные заголовки глядят с их первых страниц — «Обращение к народам всего мира». И пусть накануне страстные и мужественные слова Обращения уже прозвучали по радио — откладываю все дела и читаю. Что может быть ближе и понятнее, чем призыв бороться против войны, в защиту мира?

Читая и перечитывая текст Обращения, я с особенной силой ощутил, какая огромная задача стоит перед нами, работниками искусства — влить свое дарование, свой опыт, свое мастерство в великое дело борьбы за мир, за свободу поработанных народов. Этому я и посвящаю свою новую работу — большой цикл песен народов Африки.

Ян ВУТИРАС,
народный артист РСФСР,
солист Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского.